

## “在重要历史关头召开的一次具有重大历史意义的会议”

——中共中央举行新闻发布会解读党的十九届六中全会精神

—见2版—

## 文旅融合蹚新路

——我市汾酒文旅产业融合发展综述

—见2版—

# 征求对中共中央关于中国共产党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议的意见

# 中共中央召开党外人士座谈会

## 习近平主持并发表重要讲话

新华社北京11月12日电 中共中央9月10日在中南海召开党外人士座谈会,就中共中央关于中国共产党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议听取各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表的意见和建议。中共中央总书记习近平主持座谈会并发表重要讲话强调,我们党要继续团结带领全国各

族人民实现第二个百年奋斗目标,需要全面总结我们党在百年历程中取得的应对变局、把握大局、开创新局的历史经验,需要全面总结我们党在百年历程中取得的探索我国革命道路、建设道路、改革道路的历史经验,需要全面总结我们党在百年历程中取得的团结带领人民推进民族复兴的历史经验,需要全面总结

我们党在百年历程中取得的敢于斗争、善于斗争的历史经验,需要全面总结我们党在百年历程中取得的自我革命的历史经验,推动全党形成崭新的精神风貌、空前的团结统一、高度的政治自觉,实现党和国家兴旺发达、长治久安。

座谈会上,民革中央主席万鄂湘、民盟中央主席丁仲礼、民建中央主席郝明金、民进中央主席蔡达峰、农工党中央主席陈竺、致公党中央主席万钢、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联主席高云龙、无党派人士代表周光权先后发言。他们对中共中央关于中国共产党的百年奋斗重大成就和历史

经验的决议稿表示完全赞同,一致认为这充分体现了中国共产党善于把握历史发展规律、掌握历史主动的政治自觉,表明中国共产党在新的历史征程上牢记初心使命、开创美好未来的坚定意志和历史担当,具有重大的现实意义和深远的历史意义。

发言中,大家还就深入广泛宣传中国共产党百年伟大成就,更好讲好中国共产党和优秀共产党员故事、讲好中国新型政党制度故事、讲好中国共产党开创的中国式民主故事;深刻总结中国共产党重视法治建设的经验、重视农村工作的经验、重视统一战线工作的经验、重视发挥国体优势的经验和重视实事求是的科学精神、

(下转2版)

# 领悟百年光辉党史 凝聚吕梁奋进力量

——我市扎实开展党史学习教育综述

□ 本报记者 任昱 阮兴时

党史如明灯,照亮前行之路;党史如清泉,洗涤心灵之尘;党史如号角,激发奋进之力。

党史学习教育启动以来,市委坚决扛牢党史学习教育主体责任,及时动员部署、精心组织,坚持把“我为群众办实事”实践活动贯穿始终,以增强老区人民的幸福感、获得感为导向,高标准高质量推进党史学习教育。一场场热气腾腾的宣讲会,一次次缅怀革命先烈的红色之旅,一件件解民忧聚民心的民生实事,一张张砥砺奋进的发展答卷……从城市到农村、从机关到社区、从企业到校园、从高楼大厦到田间地头,从工程项目建设一线到巩固脱贫攻坚成果现场,学党史、悟思想、办实事、开新局的热潮在吕梁大地涌动。

以上率下,“关键少数”带头开新局

学史以明智,鉴往而知来。2月2日,全市党史学习教育全面启动。市委把开展党史学习教育作为首要政治任务,以高度的政治自觉和强烈的政治担当,统筹谋划在先。3月5日,市委印发《关于开展党史学习教育的实施方案》,明确5个方面13项重点工作。成立了市委党史学习教育领导小组办公室,办公室下设

综合协调组等7个工作组,组建10个市委党史学习教育巡回指导组,组长全部为二级巡视员,确保党史学习教育启动迅速、开展有序。

结合吕梁实际情况,先后制定出台了《县处级以上领导班子党史学习教育工作安排》《党支部党史学习教育工作安排》《市委常委会定期深入基层人大代表联络站联系群众制度》等一系列指导性文件,以“领导干部带头学、指定书目

级党员领导干部先学一步,学深一层。党史学习教育四种指定书目全市累计征订发放覆盖率103%,党史学习教育领导小组办公室编印了《党史学习教育应知应会知识手册》,组织县处级领导干部进行党史学习教育理论知识测试。各级党委(党组)理论学习中心组完成了8次党史专题学习,10月14日市委党史学习教育领导小组办公室下发了《关于列

宣讲活动,目前累计开展专题宣讲11585场,受众近200万人。一场场宣讲,如一场场及时雨沁润着广大干部群众的心田,是精神的洗礼、思想的升华,更是行动的感召。

党员行千里,组织一线牵。为确保党史学习教育覆盖到每一名流动党员,我市针对农村党员,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用、骨干人才示范带动作用,有效利用各类学习阵地学习平台,推动党史学习教育在农村党员中入脑入心;针对流动党员,建立流动党员动态管理台账,线上线下相结合,积极开展运用各种载体开展党史学习教育;针对“两新组织”党员,坚持个人自学、现场听讲、集体研学相结合,积极拓展学习方式载体,坚持党史学习教育与工作实践同步推进;针对离退休党员,根据离退休党员身体状况采用不同学习形式,为离退休老党员提供有声读物,利用离退休党员微信群、“学习强国”学习平台及各级老干部微信公众号开设的党史学习教育专栏,定期向离退休党员推送党史、党建知识。针对党史学习教育中青年这一重点群体,实施“三个100行动”。开展百名校长讲党史故事、百名思政课教师“同讲党史”思政课和百名青少年学生讲红色故事“三个100行动”,

(下转3版)

## 奋斗百年路 启航新征程

### 学党史 悟思想 办实事 开新局

规范化、红色资源教育、文化活动融入学、开展宣讲引领学、媒体宣传推动学、为民办实事实践学,全面推动全市党史学习教育走深走实,实现全市9184个党组织、19.8万名党员全覆盖。

“关键少数”示范学,“绝大多数”跟进学。为抓好县处级以上领导干部这个“关键少数”,我市制定出台《县处级以上领导班子党史学习教育工作安排》《党支部党史学习教育工作安排》《县处级以上领导干部“读原著、学原文、悟原理”专题学习研讨方案》,确保各

级党员领导干部先学一步,学深一层。党史学习教育四种指定书目全市累计征订发放覆盖率103%,党史学习教育领导小组办公室编印了《党史学习教育应知应会知识手册》,组织县处级领导干部进行党史学习教育理论知识测试。各级党委(党组)理论学习中心组完成了8次党史专题学习,10月14日市委党史学习教育领导小组办公室下发了《关于列

级党员领导干部先学一步,学深一层。党史学习教育四种指定书目全市累计征订发放覆盖率103%,党史学习教育领导小组办公室编印了《党史学习教育应知应会知识手册》,组织县处级领导干部进行党史学习教育理论知识测试。各级党委(党组)理论学习中心组完成了8次党史专题学习,10月14日市委党史学习教育领导小组办公室下发了《关于列

# 张广勇与省银保监局局长尹江鳌举行工作会谈

本报讯(记者 刘子璇)11月12日,市长张广勇与省银保监局党委书记、局长尹江鳌举行工作会谈,就化解金融风险、加强务实合作等议题进行深入交流。市委常委、常务副市长任忠参加。

张广勇对尹江鳌一行的到来表示欢迎。他说,近年来,省、市银保监局紧扣监管主题,

全力推进服务实体经济、深化金融体制改革、防范化解金融风险等三大工作,为吕梁银行业、保险业健康发展提供良好保障,为全方位推动吕梁高质量发展提供了有力支撑。市委、市政府对省银保监局长期以来给予吕梁经济社会发展的大力支持表示感谢。

张广勇表示,吕梁是全省经济大市,也是

金融大市,民营经济活跃,金融需求强烈。希望省银保监局继续加大对吕梁的支持力度,协调上级相关部门在吕梁农信社改制化险、贷款属地化统计等方面给予更多的政策和资金支持,引导银行业、保险业在引荐优质企业、服务实体经济、防灾减灾救灾等方面进一步发挥自身优势,助推地方发展。市政府将全力支持银

监局各项工作,加快推进清收不良贷款、落实专项扶持资金等工作,积极创造良好的政策环境,为金融业保险业在吕梁高质量发展提供更加广阔的空间。尹江鳌对吕梁市委、市政府给予金融监管工作的支持表示感谢。他表示,省、市银保监局将不断加强监管服务,全力维护金融行业健康发展,继续立足地方发展需求,进一步提升服务实体经济水平,为推动吕梁高质量发展提供坚实的金融保障。

监管局各项工作,加快推进清收不良贷款、落实专项扶持资金等工作,积极创造良好的政策环境,为金融业保险业在吕梁高质量发展提供更加广阔的空间。尹江鳌对吕梁市委、市政府给予金融监管工作的支持表示感谢。他表示,省、市银保监局将不断加强监管服务,全力维护金融行业健康发展,继续立足地方发展需求,进一步提升服务实体经济水平,为推动吕梁高质量发展提供坚实的金融保障。

尹江鳌对吕梁市委、市政府给予金融监管工作的支持表示感谢。他表示,省、市银保监局将不断加强监管服务,全力维护金融行业健康发展,继续立足地方发展需求,进一步提升服务实体经济水平,为推动吕梁高质量发展提供坚实的金融保障。

# 不忘初心 牢记使命 意气风发 踏上新征程

——党的十九届六中全会在我市广大党员干部群众中引起强烈反响

□ 本报记者 付永文 王洋 王卫斌 高茜

以史为鉴、开创未来,埋头苦干、勇毅前行!

伟大成就催人奋进,宝贵经验昭示未来。肩负着承前启后、继往开来的伟大使命,举世瞩目的中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议,于11月11日在北京胜利闭幕。我市广大党员干部群众第一时间学习领会全会精神,大家一致表示,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,百年大党通过对历史的全面深刻总结,必将进一步凝聚共识、抖擞精神,不忘初心、牢记使命,带领全体中华儿女在中华民族伟大复兴的新征程上再创新的辉煌。

市委讲师团副团长李华强认为,党的十九届六中全会聚焦党的百年

奋斗历史,审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》,充分体现了党牢记初心使命、永葆生机活力的坚强意志和坚定决心,充分体现了党深刻把握历史发展规律、始终掌握党和国家事业发展的历史主动和使命担当,充分体现了党立足当下、着眼未来、注重总结和运用历史经验的高瞻远瞩和深谋远虑,对推动全党进一步统一思想、统一意志、统一行动,团结带领全国各族人民夺取新时代中国特色社会主义新的伟大胜利,具有重大现实意义和深远历史意义。

“百年风华激荡人心,千秋伟业催人奋进。”市委党校习近平新时代中国特色社会主义思想教研室主任、副教授刘志明认为,过去一百年,中国共产党带领全党全国各族人民在新民主主义革命、

(下转3版)



11月12日,武警吕梁支队官兵通过阅读报纸的形式学习党的十九届六中全会精神。党的十九届六中全会召开后,我市广大党员干部群众及社会各界人士,通过阅读报纸、浏览网页、收看手机客户端等形式学习贯彻党的十九届六中全会精神。

记者 刘亮亮 摄

## 深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

# 任凯参加市委政法委党史学习教育集体学习

本报讯(记者 王涛)11月10日,市委政法委举行党史学习教育集体学习,共同学习《中华人民共和国简史》,并深化“我为群众办实事”实践活动进行安排部署。市委副秘书长、政法委书记任凯参加。

任凯指出,市委政法委要牢记政治机关定位,自觉坚持把开展党史学习教育作为贯穿全年的一项重大政治任务,坚决扛牢政治责任、主体责任。要坚持把学党史、悟思想、办实事、开新局作为党史学习教育走深走实的体现,把党的群众观点、群众路线植根在每一名党员灵魂深处、落实到具体行动上的体现。要聚焦政法主责主业,通过安保维稳、扫黑除恶、涉法涉诉信访、全科网格服务管理、教育整顿“回头看”等一系列工作,确保办实事、开新局落到实处。要学好用好《政法工作条例》,善于用法治思维、法治方式领导和推动全市政法工作,在基层治理体系和治理能力现代化中发挥重要作用,促进社会公平正义,保障人民安居乐业。要向中央政法委、省委政法委对标,同时也要体现吕梁地方特色,着力解决政法领域人民群众急难愁盼和困难事烦心事,切实把实事办在群众心坎上。要建立常态化推进的党建引领机制、创新推进机制、督促落实机制等长效机制,真正把实事办好、把好事办实。要出实招下真功,做细做实做好吕梁政法工作,力争在全省争先进先,为全方位推动高质量发展、建设美丽幸福吕梁提供坚实政法保障。

会议还对冲刺年度目标任务进行了安排部署。